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a) 5 pinates ont trowns. 37[P] . Challe ent b pent do chague pinate ? ) Ohuel vt bo naphe ? o [P
) 6 panates ont trouwné: 28 [B) Challe ent o et de chaque qinate ? e (1B O et b e ? oo 7

) 10 pinates ont trours 72 [P]. Quelle et et do chaque pinate ?
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Moontant total
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a) 5 pinates onk; trowns 37@  Qpulll eat o pent do chaque pinate ? ) Ohuel et lo nesbe P e [P
B) 6 pinaten ont trouse 28 [ Chelle ent b pant do dhaque pinate ? e POl b lonarte? [P
) 10 pinates ont trowns 72 [P Challe ent b pant do chague pirate ? o [P]. Ol ent bo nente ? o] [P




